
 [Abgetrennt] Probleme mit HackintoshErledigt

Beitrag von „al6042“ vom 26. Januar 2016, 23:47

Stimmt,

mit Layout-ID 1 und dem gleichen Kext haben wir es noch nicht versucht.
@Einemark:
Kannst du deine DSDT von

Code

1. "layout-id", 
2. Buffer (0x04)
3. {
4. 0x07, 0x00, 0x00, 0x00
5. },

auf 

Code

1. "layout-id", 
2. Buffer (0x04)
3. {
4. 0x01, 0x00, 0x00, 0x00
5. },

ändern, aber die AppleHDA belassen?

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/25072-abgetrennt-probleme-mit-
hackintosh/?postID=210934#post210934
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